
        

Уважаемые налогоплательщики! 

 Межрайонная ИФНС России №1 по Республике Карелия информирует, что с 15 июля 2020 

года представители малого и среднего предпринимательства, а также социально ориентированные 

некоммерческие организации, осуществляющие  в качестве ОСНОВНОГО по данным ЕГРЮЛ/ЕГРИП 

по состоянию на 10 июня 2020 года такие виды  деятельности, как:  

• Деятельность в области спорта, отдыха и развлечений 93  

• Деятельность физкультурно-оздоровительная 96.04  

• Деятельность санаторно-курортных организаций 86.90.4  

• Деятельность по предоставлению мест для временного проживания 55  

• Деятельность по предоставлению продуктов питания и напитков 56  

• Ремонт компьютеров, предметов личного потребления и хозяйственно-бытового назначения 95  

• Стирка и химическая чистка текстильных и меховых изделий 96.01  

• Предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты 96.02  

• Образование дополнительное детей и взрослых 85.41  

• Предоставление услуг по дневному уходу за детьми 88.91 

вправе рассчитывать на помощь государства в части компенсации расходов на закупку средств 

защиты. Правила предоставления в 2020 году субсидий из федерального бюджета на проведение 

мероприятий по профилактике COVID-19 утверждены постановлением Правительства РФ от 2 июля 

2020 года № 976. 

 Для получения субсидии необходимо в срок с 15 июля по 15 августа 2020 года 

(включительно) направить заявление в налоговый орган по месту нахождения компании (месту 

жительства ИП) на получение субсидии. Для этого можно воспользоваться «Личным кабинетом 

налогоплательщика», электронной формой по ТКС или предоставить заявление в бумажном виде. На 

основании полученных заявлений ФНС сформирует реестр получателей выплаты с последующим 

направлением его в Федеральное казначейство.  

 Субсидия предоставляется единоразово. ✅Размер субсидии включает:  

• первоначальные расходы в фиксированном размере – 15 000 рублей;  

• текущие расходы, рассчитываемые как произведение 6500 рублей на число сотрудников в мае 2020 

года.  

 Для ИП без работников размер субсидии равен сумме первоначальных расходов – 15 000 

рублей.  

 Количество работников устанавливается налоговыми органами, исходя из предоставленной 

ПФР отчетности СЗВ-М.  

 На официальном сайте ФНС России https://service.nalog.ru/subsidy2/ размещена промо-

страница и сервис для получения информации и проверки соответствия целях получения субсидии 

на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 02.07.2020 № 976  


